

Referat af Bestyrelsesmøde i Kundby Lokalforum 27. april 2023 hos Søren

Deltagere: Sebrina, Gert, Søren og Susanne. Afbud fra Benny.

1. **Sebrina bød velkommen til mødet.**
2. **Status på varme/opvarmning i Kundby**
Skamstrup, Knabstrup og Kundby har fået godkendt den fælles ansøgning. Holbæk Kommune vil kontakte gruppen i uge 17/18 for det videre arbejde.
3. **Status på Folkeskoven**
Susanne fremlagde den første projektplan. Det er vigtigt at vi får et møde med David Bæksgård og Holbæk Kommune. Susanne presser på for et møde i MAJ.
4. **Status for Transformerstation i Torslunde**
Lokalforums rolle er at facilitere møder og understøtte borgerne. Kundby Lokalforum har støttet beboerudvalgets høringsforslag. Efter høringen har der været en del politiske diskussioner med andre interessenter. Kundby Lokalforum holder lav profil herfra.
5. **Kundbydagen 3. juni 2023**
Møde i Forsamlingshuset i aften, Sebrina har meldt afbud – men tilbudt støtte til en eksakt aktivitet, fx popkornsmaskine mv.
Sebrina har ønsker om at planlægge en slags historisk ”Skattejagt” i byen. Søren kontakter Lind og aftaler input ca. 10 poster. Sebrina finder på en præmie til alle deltagere.
6. **Ansøgninger**
Ingen forhåndsgodkendelser.
Afslag på rullebord er givet.
Opdateret proces er sendt ud – vi har ikke fået nogen respons – eller nye ansøgninger.
7. **Nyt fra Kasserer v/Gert**
 - a. Støtte penge ikke modtaget fra Holbæk Kommune. Gert har rykket Anders Nordberg Sejerøe og han har bekræftet at al dokumentation er modtaget. Anders vil sørge for at det sker snarest.
 - b. Kvitteringer er modtaget fra:
 - i. Flagstænger
 - ii. Skrald og gode sild
 - c. Kvittering Bord/Bænkesæt ikke modtaget endnu.
8. **Invitationer og høringer fra Holbæk Kommune**
 - a. Informationsmøde d. 21. marts, Dialog om kommuneplanen – Søren deltog
Processen blev gennemgået på mødet. Søren har opdateret deltag.nu med vores ønsker til udvikling af Kundby. Der skal afholdes et Dialogmøde – liste er sendt ud. Vi skal passe på ikke at ryge i en fælde, hvor der intet sker.
Søren sender ønske ind om Dialogmøde enten 23/5 eller 16/6 – begge dage 17-18:30.
 - b. Opstartstworkshop for Ny Kultur- og Fritidspolitik d. 27. marts, ingen deltog – status v/Sebrina. Input kan gives til emner mv. i foråret – efter sommerferien vil de lave en kladde til den nye politik, som forventes godkendt i slutningen af 2023.

- c. Mobilitetsplan i høring med frist d. 31. marts, – høringssvar fra Kundby.
Vi anser det for symbolpolitik og afventer hvad der sker for det meget lille budget.
- d. Budget 2023, fælles høringssvar fra Kommunens Lokalfora er sendt d. 22. februar –status v/Sebrina. Lidt uvist, hvad der er besluttet. Ikke så gennemskueligt.
- e. Fællesskabernes nyhedsbrev fra marts 2023 (punkter i parentes)
 - 1. Besparelser på puljer til lokal udvikling (d.)
 - 2. Kommuneplan 2024 (a.)
 - 3. Fælles varmeforsyning i lokalområder (2.)
 - 4. Ny Kultur- og Fritidspolitik (b.)
 - 5. Pulje: More Play
 - 6. Lokalt: Projekter på Orø får tilskud

9. Fælles Filhåndteringssystem

Vi besluttede at anvende Dropbox til overdragelse af diverse data til den nye bestyrelse. Susanne opretter en konto for Kundbyinfo mailen og fremlægger en status fremadrettet.

10. Kommunikation generelt, hvor langt er vi

- a. Hjemmesiden v/Gert – har ikke haft tid at gøre yderligere
- b. Infoskærme v/Susanne og Sebrina – Susanne fortsætter med opgaven indtil videre
- c. Maillisten v/Susanne og Sebrina – Susanne fortsætter med opgaven indtil videre
- d. Facebook v/Susanne og Sebrina – begge kan lægge opslag op
- e. Kundby Kultur og Forsamlingshus – lejeaftale – Sebrina har kontaktet formanden og har lagt op til dialog om emnet

11. Generalforsamling 8. maj 2023 kl. 19:00 i Samlingsalen på Kundby Friskole

- a. Fordeling af opgaver til mødet
 - i. Susanne laver opslag til FB om interesserede kandidater
 - ii. Sebrina henter nøglen
 - iii. Susanne skriver beretningen til Sebrina
 - iv. Forskønnelsespris
Vi valgte, at Flagopsætterne skal modtage prisen for deres store arbejde med at sætte flag op og ned året rundt. Gert søger for at lave et gavekort på 1.000 kr. til dagen.

12. Bordet rundt

Ingenting.

13. Dato og sted for næste møde

Aftales med den nye bestyrelse.

Ref/sk

30. april 2023